

中原区委第四巡察组巡察棉纺路街道村(社区)党组织情况反馈会召开 分类制定整改台账 用实际行动提升居民幸福感

本报讯 日前,区委第四巡察组巡察棉纺路街道10个村(社区)党组织情况反馈会在棉纺路街道召开。

会上,巡察组代表区委第四巡察组向棉纺路街道各村(社区)集中反馈巡察发现的主要问题和巡察意见建议,指出了棉纺路街道在党的领导、党的建设、从严治党及民生和其他方面存在的问题,并提出具体整改要求。区委宣传部相关负责人针对意识形态工作专项检查通报了反馈意见,提出对在巡察中发现的意识形态方面的问题要按照立行立改、举一反三的原则,认真分析,找准原因,细化整改措施,确保所有问题整改到位。

区委巡察办对巡察整改提出要求:紧盯站位再提高,切实增强解决问题的责任感,进一步强化巡察整改寸土不让的责任意识。紧盯问题再发力,压实责任,专项整治,进一步提升巡察整改动真碰硬的担当勇气。紧盯成果再巩固,加强领导,强化监督检查,进一步坚定巡察整改一抓到底的政治定力。

棉纺路街道党工委负责人表态发言。他表示,针对区委巡察组和区委宣传部反馈的问题,棉纺路街道完全接受,将第一时间召开班子会专题研究部署巡察反馈整改工作,分类制定整改台账,细化整改时限和整改目标,严格按照整改时限逐条逐项整改到位。同时,深刻剖析问题产生的根源,举一反三,及时堵塞制度漏洞、建立健全长效机制。坚持做强街道、做优社区,做实服务、做活治理,用实际行动提升辖区居民的获得感、幸福感和安全感,努力向区委、区政府和辖区广大群众交上一份满意的答卷。

记者 张改华

■快讯

粗心快递小哥包裹丢路边 林山寨巡防队员冒雨守护



本报讯 4月10日8时许,在中原区文化宫路边,有热心市民向林山寨巡防队员反映说,人行道边丢着3大袋收货人名叫孙雨浩的货到付款中药饮片快递包裹一直无人认领,希望尽快找到失主。巡防队员在现场发现,快递单上的手机号码被隐藏,无法联系对方,随后冒雨在现场等待失主。

上午10时许,一名顺丰快递小哥赶到现场,将包裹装车拉走。其表示,平时经常在这里整理快递包裹,前一日整理完后,一着急将这3包中药饮片忘这儿了,非常感谢热心人和巡防队员的雨夜守护。

记者 张改华 通讯员 吴俊成 文/图

别家治理好经验 咱也来学学

中原西路街道观摩学习花园路街道、人民路街道综合改造经验做法

本报讯 4月10日下午,中原西路街道党工委领导带领班子成员及各科室主任、社区书记(主任),来到金水区经一路、工二街观摩学习城市“双改”及道路综合整治工作中的优秀做法和经验。

一行人认真聆听花园路街道和人民路街道的详细讲解,表示受益颇深。今后的工作中,中原西路街道将统筹谋划,紧紧围绕城市建设的总体布局,全面抓好改进城市管理与改善人居环境工作。始终秉持“还路于民、便民利民”的原则,结合自身实际情况,深入落实市委、市政府“双改”决策部署。按照“连线成网、由片成面”推进思路,打造特色。进一步完善规划设计,抓细节、抓质量,切实打造有特色、高品质的示范道路,如洛河西路、华山路等红旗路段,通过道路综合改造工程推动城市品质进一步提升。

质进一步提升。强化大局意识,按照街道责任分工,加强协作沟通,形成强大合力,统筹推进改进城市管理工作。以道路综合改造为线,推进辖区中原中路151号、152号院老旧小区改造步伐,全面提升道路环境品质,持续打造宜居宜业的人居环境,不断增强群众的获得感、幸福感。

记者 张改华 通讯员 刘运

绿东村街道

老旧小区改造遇违建 多部门联手集中拆除

本报讯 近日,绿东村街道陇南社区联合街道城管科、执法中队对陇南社区的4处违建依法实施拆除,拆除面积约100平方米。

今年3月初开始,陇南社区在对辖区内老旧小区改造进行摸排时发现了违建。拆违行动前期,社区工作人员积极上门沟通,做好宣传工作,争取居民的理解和支持,让拆除得以顺利进行。

社区负责人表示,下一步将继续加大整治力度,努力为居民创造一个整洁、有序的生活环境。

记者 张改华 通讯员 陈根伟 曹政

加速复工复产 又见城市“烟火气”

秦岭路街道抓紧推进经济社会发展各项工作

本报讯 为积极引导辖区餐饮业安全有序复工复产,连日来,秦岭路街道坚持做到“戴着口罩抓发展”,抓紧推进经济社会发展各项工作,精准有序扎实推动复工复产,为辖区经济高质量发展提供有力支撑。

“您好,麻烦先扫码登记,测量体温正常后方可进入用餐……”午餐时间,在辖区西部一餐饮店门前,两名店员正在有序引导前来就餐的顾客进行登记测温。除此之外,街道坚持以“店小二”式服务督促指导餐饮安全复工复产,把好顾客扫码关、登记关、就餐间距关、空间通风关等,确保各项防控措施落实到位,全方位保障就餐群众“舌尖上的安全”。

随着越来越多的餐饮行业渐次开张,人流也逐渐加大,因疫情而短暂“沉寂”的辖区,人气正在提速,“烟火气”正一点点回归人们的视线。下一步,街道将坚持着眼全局、敢于担当,秉持“顺势作为、应势成事”的勇气和决心,从群众生活的细微处入手,加快



建立与疫情防控相适应的经济社会运行秩序,切实保障辖区餐饮业复工复产和居民生活需要。

记者 张改华 通讯员 连晓青 文/图

中原区民政局

到市行政审批大厅 学习交流

本报讯 近日,为进一步提高政务服务工作效率,中原区民政局行政审批科科长作为业务代表到郑州市行政审批大厅,向郑州市民政局派驻大厅的相关负责人学习交流政务服务工作,以便更好地推进政务服务工作的开展。

在学习交流过程中,郑州市民政局派驻大厅的相关负责人讲述了他们在大厅是如何开展政务服务工作的,表示尤其要强化窗口工作人员服务观念,牢固树立全心全意为人民群众服务的意识、为基层服务的意识,让办事群众满意而归。

通过此次学习,中原区民政局将进一步明确职责、落实责任、强化措施,不断健全和完善政务服务工作机制,共同打造“双创”新平台和良好的硬环境,努力提升服务的实际效果,优化提升营商环境,实现服务零距离。记者 张改华

疏通城市“毛细血管” 做好防汛工作

航海西路街道坚持预防为主、防治结合,保障汛期通行顺畅

本报讯 为逐步消除积水点,保证雨水管网通畅,近期,航海西路街道坚持落实预防为主、防治结合的各项措施,根据维护计划,开展收水井清掏疏挖工作,保障汛期通行顺畅。

4月7日起,航海西路街道每日组织8~10人,出动5辆清运淤泥杂物的车,对辖区收水井进行清掏疏挖,确保汛期雨水

能够顺利进入到收水井,并很快排走,避免辖区道路大面积积水。目前清掏工作还在持续中,清掏出来的淤泥大部分是落叶和垃圾。截至4月10日,共清掏收水井80余座,清掏淤泥50余立方米。

在做好清掏疏挖的同时,航海西路街道加大宣传力度,对市民、沿街门店、便民市场等开展宣传教育活动,详细讲

解汛期将至、不往收水井中投放垃圾的重要性,否则一旦收水井堵塞,遇到暴雨容易造成路面大面积积水,影响出行安全。宣传活动中,居民和商户纷纷表示,一定从自身做起、从小事做起,不乱丢弃垃圾,争做文明市民,为城市精细化管理出一份力,贡献一份力量。

记者 张改华 通讯员 程晓彤